
令和元年度 第 8回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会  議事録 

開催日時・場所 

令和元年 11月 22日（金）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上委員（代表）、鈴木委員、山下委員、小池委員 田辺委員 

本間 基史（校長）、千葉 潤子（副校長）、小田与志子（教務主幹）  

（司会：副校長、記録：山下） 

 

配布資料 

A. 学校評価アンケート一式 

B. 第 9回落四小地域協働学校運営協議会開催のお知らせ 

 C. 運営協議会レジュメ 

  

議  事 

1） 代表挨拶 

   皆さんこんにちは。立冬を迎え、寒くなってまいりましたね。乾燥した陽気ですので火事も増えてい

るようです。お気を付けください。配布資料に学校評価アンケートがございましたが、学校公開などの

タイミングに合わせて、さらに様子を見ていきたいと感じました。もうすぐ年の瀬です。お忙しいこと

と思いますが本日もよろしくお願い致します。 

 

2） 校長挨拶 

 皆さんこんにちは。先日音楽会が行われ、大きな行事が無事すんだところです。（演奏動画再生） 

今までの音楽会と違う点は、幼稚園も参加したということです。うれしかったのが、幼稚園への感想文

を書いてくれた児童がたくさんいたことです。交流の様子を幼稚園の保護者に知ってもらうこともでき

よかったです。また、保護者の入れ替えも、パドレスの皆さんのご協力もありスムーズに済みよかった

です、。次年度にもつなげていきたいと思います。 

 これからの教育活動についてですが、五年生が総合的な学習の時間に落合の魅力を調べるというのを

毎年やってます。ことしは「アド街ック天国」という番組のディレクターさんにコンタクトを取り、「ア

ド街ック下落合」というプレゼンテーションを行うということになりました。 

来週ドローンでの撮影に備え、プログラミングをして飛ばす練習を行い、本番はおとめ山を撮影、動画

とトピックをつなぎ合わせて編集などという作業を行います。地域を活かした学習ということで、地域

の皆様にご協力いただきました。完成しましたらご紹介したいと思います。 

 

3) 「室内遊びの会」について 

例年通り、3学年の総合的な学習ということで尚寿会の皆さんとの交流事業を行います。 

例年ですと、一緒に昔遊びをすることが多かったのですが、今回は逆に現代的な遊びを紹介するとい

うことでウノやカードゲームを一緒に遊び、年上の方にも今の遊びを知って楽しんでもらえるようにと

予定しています。 

本事業のねらいは「人とのかかわり、礼儀を知り、相手の気持ちを考える」ということで、人とのかか

わり方を知る、とても有効な授業だと思います。三年生なりにおもてなしについて一生懸命に考え、計

画に取り組んでいます。 

 



4) 学校評価アンケートについて 

   今回の学校評価アンケートは１９の項目を立てております。特に大きな項目の変更はございません。

お手元のアンケートをご記入下さい。すべて集計後、来年度の落四小をどのように運営していくかの参

考にさせて頂きます。 

 

5）読書支援活動について 

引き続いての問題点として、校舎内の安全管理の都合上、子どもたちの参加がしづらくなっていると

思われるという点が挙げられると思います。これをカバーするためにはボランティアスタッフの増員

が必要かなと考えていますが、これはやはり学校では行いづらい業務だと思いますので、引き続き地

域協働学校の方で募集をかけていきたい。地域の方にご協力をお願いしてもいいのではないか？ただ、

身元のしれない方を入れるのは難しいので、身元の担保として例えば地域交流館で募集をかけるなど

はどうでしょうか。 

⇒これから学校内で配置について検討しているので、新年度に配置と動線が落ちついてから改めて動

いた方がよい 

⇒引き続き保護者などにも周知を進める 

 

6）情報交換等 

  ・地域交流館に登録しているからと言っても身分や人格が担保されるわけではない。外部の人材につい

ては慎重に検討すべき 

。 ・募集という形でなく、事業の紹介ということで町会の広報誌にのせてみてはどうか 

   

7）事務連絡 

 

＊次回 第 9回 落四小地域協働学校運営協議会は  

12月 22日（金）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


